

“储存生命”变成现实

## 我市 签订首例 干细胞储存协议

□见习记者 姬慧洋

**本报讯** 9月11日9时许，在市中医院8楼护士站，河南省干细胞库的工作人员与我市首位干细胞储存者家属签订了脐带血造血干细胞、脐带间充质干细胞、胎盘干细胞储存协议，这标志着我市干细胞储存实现了零的突破，“储存生命、储存健康”变成了现实。

9月8日，在市中医院产科手术室，25岁的李女士顺利产下一名男婴，她为儿子准备了一份特殊的礼物，把“健康”做成“备份”送给儿子，庆祝儿子诞生。“9月初，李女士在医院看到了关于脐带血储存的宣传广告，就询问我，咱们医院能不能做这样的储存。9月8日，李女士的儿子出生后，有关工作人员立即对他的脐带、脐带血、胎盘进行了处理，并将采集到的脐带血造血干细胞、脐带间充质干细胞、胎盘干细胞冷冻在-196℃的深低温液氮中，以便长期保存。”市中医院护理部郁副主任说，干细胞储存对新生儿来说是件好事，它不仅可以为孩子储存健康、储存青春，甚至可以为孩子储存生命。

“把钱存在银行，储存的是财富，把干细胞储存起来，储存的是健康、是生命。目前，干细胞储存协议签订的年限为22年，22年后储存者可以选择捐献或者继续保存。”河南省干细胞库周口办事处负责人李世运说，众所周知，干细胞在治疗白血病、糖尿病、脊髓损伤、脑组织损伤及心肌损伤（心脏梗塞后遗症）等疑难杂症上的应用不断增加。“首例干细胞储存协议的签订是我市干细胞储存工作的良好开端，随着市民对干细胞储存的深入了解，我相信会有更多的市民参与进来，利用科学技术关爱生命，关注健康。”

## 择邻名苑：逆市热销背后有玄机

自2011年以来，国家陆续出台房地产宏观调控政策，不断加息，限购政策持续执行，二、三线城市也逐渐被列入限购对象。从全国范围来看，房价上涨得到了有效抑制，房地产量价齐跌，成交量持续下滑，房地产业自2008年以来又一次遭遇严冬，行业也经历了又一轮的洗牌。

择邻名苑，卓越筑造，历时3年，初露芳容。作为15万平方米的高端住宅项目，择邻名苑一方面延续了西班牙风情的高贵气质，另一方面结合周口人刚性需求，成为周口地产市场不可多见的既迎刚需又抓品质的醇美社区。项目二期200余套多层电梯花园洋房，在严峻的市场环境下，仍赢得特有的春天，迄今销售率已达95%，实现了二期的完美收官。目前，剩余的7套房源在此次房展会上特价推出，8.5折起售，望有置业需求的市民在展会上给予关注，莫再失良机。

择邻名苑，逆市热销，背后定有玄机，相信在接下来推出的项目三期中可以找到答案。

项目三期首批房源已于今年7月份成功面市。此次限量推出的85平方米铂金精致二房户型、104平方米超值小三房和130平方米的多功能三房变四房户型，在户型设计上与市场上一般的三房户型相比，在保证空间功能设置的基础上，尺度更舒适，分区更合理，得房率更高。宽敞的主卧与卫生间，使

起居自然整洁，居家更舒适，强化了居住的享受；独立入户花园与大尺度客厅，满足家庭生活与接待访客需求，尽显主人尊贵气派。匹配大户型专享的观景阳台与花架，将辽阔水景与园景悉数纳入，生活更添精致情趣。

此外，经过3年的精心筑造，择邻名苑现房实景已完美展现，超前的规划设计和优质的物业管理，在业内树立了良好的品牌形象。在项目上充分体现“以人为本”的经营理念，以其科学的规划、产品的创新、服务品质的优良和极富个性的营销手法，在市场与消费者中形成了优良的口碑，也为择邻名苑提供了强大的信誉保证。

大潮退去，房地产行业进入了新的博弈期，只有以产品品质为基石，回归品牌形象的塑造与维护，才会给楼市带来真正震撼的销售奇迹，择邻名苑期待下一次证明。

目前，择邻名苑三期85平方米~130平方米观景电梯洋房，5000元抵15000元VIP全城公开认筹中，真正懂得生活与浪漫的你，不容错过！低迷的市场又将迎来久违的火爆。择邻名苑三期将满足周口人的刚性需求，完成更多人的置业梦想。

品鉴专线：0394-8510111

8510222

地址：周口市川汇区纬二路与经二路交汇处

(尚善华)

## 八一大道桥试通车

# 9月14日起1路公交车恢复原线路运行

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 周口市区八一大道桥从2010年7月封闭后，桥面禁止通行，途经该桥的1路公交车的改道绕行，对市民出行造成影响。由于大桥已于今年9月9日实现通车试运行，为满足市民出行需求，从9月14日起，原本改

道的1路公交路线将恢复原线路运行，票价不变，投币1元。

昨日上午，记者从市公共交通总公司了解到，大桥封闭以后，1路公交车路线临时调整为八一大道—人民路—大庆路—文昌大道—建设大道—中州大道—黄河路。而大桥通车试运行后，1路公交路线将恢复原线路运行，具体

线路为：火车站—人才市场—眼科医院—公交二公司—交通大道—育新路口—七一路口—物资局—文明路北口—四中—市中心医院—油田—史滩—庆丰路口—大庆路口—八一大道口—市城管局—北花园—北岗楼—峰广场—荷花市场东门—南花园—邦杰花园—农机公司—黄河路口—

疾控中心—五一路南口—六一路南口—火车站，循环运行。

市公共交通总公司有关负责人表示，大桥恢复通车后，绕道的公交线路将逐渐恢复原来的路线，市民可以留意相关信息公布。他们提醒广大乘客出行前注意线路变化。

## 废弃警亭未拆净 市民不满



7月5日与7月12日，本报先后两次在A04版，以《街边废弃警亭煞风景》和《我成了没妈的孩子》为题，报道了周口市区汉阳路与交通大道交叉口附近一废弃警亭长期无人管理成为城市一颗“疥疮”。9月10日，记者终于等到了市公安局的回复，称废弃警亭已拆除完毕。但9月11日记者在汉阳路与交通大道交叉口附近看到，昔日破烂不堪的警亭确实不见了踪影，但安装亭子的水泥台仍在那里。“他们干活简直是‘虎头蛇尾’，只拆除了柱子和顶棚，水泥台子就不管了。”市民王先生对此很不满意。

本报记者 朱海龙 摄

## 月饼里吃出毛发

厂家：欲赔一件私了



□晚报记者 徐松文/图

**本报讯** 9月11日，郸城县的王先生拨打本报新闻热线，反映了他的烦心事：他在郸城县某超市购买了一件标注为郑州某厂家生产的“梧桐街”牌月饼，吃时发现里面竟有一根弯弯曲曲的毛发（如图），而厂家欲赔他一件月饼私了。

当日，记者按照问题月饼包装上的电话号码与厂家取得了联系，一位姚姓负责人肯定了此事的存在，并称已经和王先生达成共识。经销此品牌月饼的商户侯先生接受记者采访时也说，厂家愿意赔付王先生一件月饼，目前他们已初步达成共识。当记者问及月饼内出现毛发的原因时，姚、侯二人均表示目前厂家生产、销售很忙，没时间派人调查。

王先生表示，他没有与问题月饼厂家达成共识，他对二人的解释表示不接受。

## 花园 庭园 公园

### ——建业·联盟新城北欧园林景观解读

自然是寂静的，它发出的声音是寂静着传到聆听者耳朵之中的，无论湖水、树木、花草，还是建筑本身。每个清晨，每个黄昏，每个夜晚，自然是每块石头、每一片落叶之间的力量……

诗意的生活方式  
北欧简约园林，俯拾即是的光景美感

建业·联盟新城延续着北欧的文化，同时又衍生着自己独特的生活文化。居住在建业·联盟新城，不仅是一种生活，也是一种对新生活的新体验——国际化的居住理念，北欧风格的园林概念，幽雅宜人的社区环境、亲切的生活氛围，还有清新的空气和健康的呼吸。

如果你到过欧洲并在某个城市居住过，它更像是你所迷恋过的那个城市，它同时满足了你的城市理想和居住理想。人生，就应该居住在一座花园里，一座庭园里，一座公园里。

风景为谁而设  
优雅气度细节雕琢考究，将北欧园林与现代景观完美融合

园，开阔的公共活动空间，也有各自围合的组团式、院落式空间，还有熟悉的街巷空间，因此在组织主次道路和动能空间上，构建了北欧园林的五大元素：

静街：以曲折的布局加强空间的深度，使空间得到较好的延伸；

深巷：通过院墙与铺装，塑造出“幽”的意境；

馨院：高墙围合下的庭院，具有很强的私密性，空间尺度宜人，室内与庭院衔接自然；

花溪：沿自然小溪边种植大量的花类植物，形成水、花与树林交合的特色景观带；

山水园：偶尔的景亭，偶尔的流水，偶尔的台阶与平台，让人行走当中，感受乐趣。

在建业·联盟新城，环境和景观渗透到居住者的日常生活中，使景观不再孤芳自赏。幽美的自然景观延伸到人们的生活空间，丰富的人文景观使人们在亲近自然的同时也拉近了彼此之间的距离。

在我们不断选择和改变我们身边环境的同时，环境也在塑造着我们。建业·联盟新城的理想是在改变我们居住环境的同时也改变我们的生活方式，乃至改变我们的精神世界。自然、开放、快乐是建业·联盟新城永恒的主题。

(崔超)